



OBČINA TABOR
Občinski svet
Tabor 21, 3304 TABOR
Tel.: (03) 705 70 80, Fax: (03) 705 70 86
E-POŠTA: info@obcina-tabor.si

Številka: 03201-19/2018

Datum: 09.11.2021

**ZAPISNIK 19. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE TABOR,
ki je potekala 08. 11. 2021 ob 17. uri,
v sejni sobi Občine Tabor**

Sejo je sklical župan g. Marko Semprimožnik.

Prisotni:

Vanja Lednik, Žan Grobler, Mateja Cestnik, Ivan Hrastnik, Boštjan Kreča

Opravičeno odsotni: Mihael Centrih, Tadej Lukman, Blaž Kovče

Občinska uprava/SOU: Alenka Kreča Šmid, Saša Zidanšek Obreza, Mihaela Zupančič

NO: Janko Drča

Ostali prisotni: -

Predlagan dnevni red:

1. Ugotovitev sklepčnosti Občinskega sveta Občine Tabor.
2. Sprejem dnevnega reda 19. redne seje Občinskega sveta Občine Tabor.
3. Poročilo o izvajanju sklepov in sprejem zapisnika 18. redne seje Občinskega sveta Občine Tabor.
4. Proračun Občine Tabor za leto 2022 (prva obravnava).
5. Odlok o podlagah za odmero komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo za območje Občine Tabor (prva obravnava).
6. Pravilnik o upravljanju s stvarnim premoženjem v lasti Občine Tabor (druga obravnava).
7. Pobude in vprašanja.

K TOČKI 1: Ugotovitev sklepčnosti Občinskega sveta Občine Tabor.

G. župan Marko Semprimožnik je pozdravil prisotne in ugotovil, da je OS sklepčen, saj je na seji prisostvovalo 5 članov OS od 8 izvoljenih.

K TOČKI 2: Sprejem dnevnega reda 19. redne seje OS Občine Tabor.

Župan je OS seznanil s predlaganim dnevnim redom in prosil za potrditev tega.

Sklep je bil sprejet s 5 glasovi ZA in 0 PROTI (od 5 prisotnih).

K TOČKI 3: Poročilo o izvajanju sklepov in sprejem zapisnika 18. redne seje OS Občine Tabor.

Poročilo o izvajanju sklepov je podala ga. Alenka Kreča Šmid. Na zapisnik ni bilo pripomb.

SKLEP ŠT. 19/3:

Zapisnik 18. redne seje se sprejme v predlagani obliki.

Sklep je bil sprejet s 5 glasovi ZA in 0 PROTI (od 5 prisotnih).

K TOČKI 4: Proračun Občine Tabor za leto 2022 (prva obravnava).

Obrazložitev je podala ga. Mihaela Zupančič in povedala, da so pri sestavi predloga proračuna za leto 2022 upoštevana izhodišča za pripravo proračuna MF z dne 1. 10. 2021, in sicer je povprečnina za leto 2022 višja in znaša 645,00 EUR, kar za občino pomeni za 42.966,00 EUR povečanje prihodkov na letni ravni. Primerna poraba občine za leto 2022 znaša 1.446.033,00 EUR. Višina skupnih prihodkov je planirana v višini 2.161.558,53 EUR, od katerih je glavni načrtovani vir dohodnina, ki znaša 1.428.239,00 EUR. Ostali davčni in nedavčni prihodki se planirajo v višini planirane realizacije za leto 2021. Pričakovani kapitalski prihodki znašajo 34.770,00 EUR, transferni prihodki 349.934,76 EUR, od tega: 17.794,00 EUR iz naslova finančne izravnave, iz naslova prejetih sredstev iz državnega proračuna za investicije pa v višini 79.184,71,00 EUR. Prejeta sredstva iz občinskih proračunov za tekočo porabo planiramo v višini 67.869,57 EUR (delež občine Vransko za delovanje SOU občin Tabor-Vransko v višini 55%) in prejeta sredstva iz državnega proračuna, iz sredstev proračuna Evropske unije v višini 12.776,48 EUR, to je za skupni projekt izgradnje infrastrukture za kvalitetno vodno oskrbo v Savinjski regiji. Ostale prihodke planiramo na osnovi realizacije za leto 2021.

Odhodki se načrtujejo v višini 2.264.312,10 EUR. Pri sofinanciranju javnih zavodov so upoštevani prejeti finančni plani. V investicijski del so vključene naslednje večje postavke: cestni odsek Kapla-Ubožno (sofinanciranje uporabnikov), LC 4901810 Sp. Hosta-Urankar, ureditev Jurijevega trga in pešpoti, JP 9924323 Tabor-Vinogradi-Ribič (sofinanciranje uporabnikov), ureditev jedra Tabora, vlaganja na vodovodnem področju, stanovanjska stavba Tabor 21b (nadaljevanje obnove: fasada, pieskanja, ureditev tal..). Dodana je tudi nova proračunska postavka »Prostofer«.

Načrtovano je kratkoročno likvidnostno zadolževanje v višini 100.000,00 EUR (v kolikor bo potrebno ter odplačilo tega do konca leta), odplačilo dolgoročnega kredita v višini 23.148,00 EUR (v celoti do konca avgusta 2022) in odplačilo obrokov v skupni višini 20.992,00 EUR iz naslova prejetih povratnih sredstev v letih 2016, 2017, 2019 in 2020.

G. Boštjana Kreča je zanimalo, zakaj se je v plan rekonstrukcije uvrstila cesta Tabor-Vinogradi-Ribič, saj je dovolj drugih cest, ki bi bile bolj potrebne obnove. G. župan mu je povedal, da se v primeru nerealizirane rekonstrukcije, lahko sredstva z rebalansom namenijo za druge projekte.

Go. Vanjo Lednik je zanimalo ali je planiranih 20.000,00 EUR dovolj za uresničitev zelene investicije v POŠ Tabor. G. župan je pojasnil, da so ta sredstva namenjena samo za projektno dokumentacijo v zvezi z dvigom osrednjega dela šole, izgradnjo dveh novih učilnic in knjižnice ter preureditev obstoječe knjižnice v še eno učilnico. Sami stroški gradnje se planirajo v višini cca. 300.000,00 EUR in so v NRP zajeti na drugi proračunski postavki. Ga. Lednik je izpostavila tudi pripombe staršev učencev POŠ glede omejene prostorske kapacitete telovadnice v domu krajanov, ki naj bi onemogočale kvaliteten pouk športne vzgoje. G. župan je pojasnil, da se s spremembo OPN predvideva gradnja nove telovadnice na mestu, kjer je trenutno šolsko igrišče, to pa se bo prestavilo na območje gozda v bližini šole.

G. Boštjana Kreča je še zanimalo, kaj se planira na mestu, kjer je do nedavnega stala večstanovanjska zgradba Tabor 14. G. župan je pojasnil, da bo po vsej verjetnosti tam zgrajena nova občinska knjižnica, za katero se pripravlja idejna zasnova in za katero bo potrebno pridobiti še del zemljišča v lasti Direkcije za ceste RS.

G. Ivana Hrastnika je zanimalo, zakaj za naselje Kapla ni več planiranih sredstev za projekt odvodnjavanja. G. župan je povedal, da se je postavka izločila iz predloga proračuna, ker ni bila realizirana več let zapovrstjo in je v NRP uvrščena v leto 2023.

Beseda je tekla tudi o projektu kolesarskih povezav.

G. župan je OS seznanil tudi s projektom »Prostofer«, za katerega so namenjena sredstva v proračunu za prihodnje leto. Gre za skupen projekt z Občino Vransko, predmet katerega je najem električnega vozila in financiranje klicnega centra v zvezi z brezplačnimi prevozi starejših občanov občine Tabor in Vransko, ki sami nimajo te možnosti (zdravnik, lekarna, bolnica, javne ustanove ...), s pričetkom v

mesecu januarju 2023. Občina bo v nadaljevanju z oglaševanjem skušala pridobiti čim več voznikov prostovoljcev in prek medijev obvestiti širšo javnost z novo brezplačno storitvijo v lokalni skupnosti.

SKLEP ŠT. 19/4:

O predlogu Proračuna Občine Tabor za leto 2022 se opravi javna razprava.

Sklep je bil sprejet s 5 glasovi ZA in 0 PROTI (od 5 prisotnih).

K TOČKI 5: Odlok o podlagah za odmero komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo za območje občine Tabor (prva obravnava).

Obrazložitev je podala ga. Alenka Kreča Šmid: obstoječi odlok iz leta 2016 je potrebno uskladiti z Zakonom o urejanju prostora in sprejeti podlage za odmero komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo, to je za cestno omrežje, vodovodno omrežje in kanalizacijsko omrežje. V nadaljevanju je podrobno predstavila predlog odloka po posameznih členih in obrazložila posamezne termine: merila za odmero komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo, površino gradbene parcele, bruto tlorisno površino objekta, faktor namembnosti objekta, prispevna stopnja zavezanca, odmera in izračun komunalnega prispevka, oprostitev plačila itd. Prikazala je tudi primerjalno tabelo višin zaračunavanja komunalnega prispevka po posameznih občinah SSD.

G. Žan Grobler je podal pripombo, da je potrebno preveriti stopnjo komunalnega prispevka, saj je iz simulacije izračunov razvidno, da prihaja do razkorakov: za manjše parcele je potrebno plačati višji komunalni prispevek.

SKLEP ŠT. 19/5:

Občinski svet Občine Tabor potrjuje, da je Odlok o podlagah za odmero komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo za območje občine Tabor primeren za nadaljnjo obravnavo.

Sklep je bil sprejet s 5 glasovi ZA in 0 PROTI (od 5 prisotnih).

K TOČKI 6: Pravilnik o upravljanju s stvarnim premoženjem v lasti Občine Tabor (druga obravnava).

Obrazložitev je podala ga. Saša Zidanšek Obreza in povedala, da je bil predlog pravilnika v enomesečni javni obravnavi, v času katere ni bilo prejetih pripomb. V pravilnik je dodatno zajeta »Oddaja stvarnega premoženja v občasno uporabo«, v okviru te pa tabela faktorjev dejavnosti, na osnovi katere bo domačim društvom zaračunana nižja uporabnina prostorov. Iz pravilnika se izvzamejo člani, ki opredeljujejo »Obremenjevanje s stvarnimi pravicami«, ker zanjo ni izkazanih potreb. V nadaljevanju je predstavila še izračun uporabnine za domača društva in neprofitne organizacije.

SKLEP ŠT. 19/6:

Občinski svet Občine Tabor sprejme Pravilnik o upravljanju s stvarnim premoženjem v lasti Občine Tabor.

Sklep je bil sprejet s 5 glasovi ZA in 0 PROTI (od 5 prisotnih).

K TOČKI 7: Pobude in vprašanja.

Ga. Vanja Lednik je opozorila na obcestni jašek pri škarpi »Terglav«, ki po odstranitvi rastlinja predstavlja nevarnost za motorna vozila. G. župan je obljubil ogled in rešitev problema.

G. Žan Grobler je spomnil na potrebno namestitev obcestnega ogledala na območju ceste »Vinogradi«.

G. župan je pojasnil, da mora predlagatelj podati pisno pobudo Svetu za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Tabor.

Ga. Vanja Lednik je opozorila na neurejene bankine ob cesti »Kurnik« in na območju »Fišar«. Ga. Alenka Kreča Šmid in g. župan sta pojasnila, da je izbrani izvajalec trenutno zelo zaseden in da čakamo na realizacijo.

G. Boštjana Kreča je zanimalo, zakaj je bila cesta »Rezana-Ojstriška vas« zopet zaprta. G. župan je pojasnil, da je bila to začasna zapora zaradi rekonstrukcije vodovoda in da se predvideva še ena zapora v času asfaltiranja.

Seja je bila zaključena ob 19.20.

Zapisala:
Saša ZIDANŠEK OBREZA



ŽUPAN
Marko SEMPRIMOŽNIK

Legenda kratic, uporabljenih v zapisniku 19. redne seje OS

Kratica	Zapis z besedo
OS	občinski svet
POŠ	podružnična osnovna šola
MF	ministrstvo za finance
LC	lokalna cesta
JP	javna pot

Po Slovenskem pravopisu, ki je temeljni normativni in standardizacijski jezikovni priročnik, se same velike črke uporabljajo v kraticah, kemijskih in drugih simbolih: UKC, MGL, SNG (paragrafi 119, 120, 121,122).

Pripravila: Saša ZIDANŠEK OBREZA